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 سهطُخ ػًبٌ   

 وشازح انزسثٍخ وانزؼهٍى    

 انًدٌسٌخ انؼبيخ نهزسثٍخ وانزؼهٍى نًحبفظخ شًبل انجبطُخ 
 اندوز الأول نهصف انزبسغ –ايزحبٌ َهبٌخ انفصم اندزاسً الأول  

 و4102 – 4102انؼبو اندزاسً     

 سبػزبٌانصيٍ  :                                                                                     انسٌبضٍبد نًبدح :ا 

 رُجٍه  :

  ًوزلبد 4 (الأسئهخ ف ) 

 . أجت ػٍ جًٍغ الأسئهخ 

 الأسئهخ انًمبنٍخ .  هىػهى انطبنت رىضٍح خطىاد انحم كبيهخ ػُد الإجبثخ ػ 

                                                                ........./.........انصف :    .................................................................................................ت / اسى انطبن    

 :(  8 -  0فً انًفسداد )  انًؼطبح خ انصحٍحخ يٍ ثٍٍ انجدائمجبث: ضغ دائسح حىل زيص الإانسؤال الأول

 

 هى :يًب ٌهً ُسجً انانؼدد غٍس  (0

 4)د (                    3 4 )جـ (          )ة(                  ) أ (                           

  

 بنسٌبل هً:ث خػهى انشسك خانًفسوض خانضسٌجفئٌ  ،ريال ػًبًَ  031111 خإذا كبٌ صبفً انسثح نشسكخ ػًبٍَ (4

 008111)د (                 02611)جـ(             04111)ة(                   011111)أ(  

 

 :  يب ػداخ َسجٍ خججسٌهً يمبدٌس انزبنٍخ انججسٌخ ( انًمبدٌس  3

 )د (                               )جـ(            )ة(                ) أ (                          
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ل 8+  42إذا كبٌ  (2
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ل 2ل +  4 × 3 – 9)  ×= ٌ  
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 ( فئٌ انًمداز انري ًٌثم ٌ هى :  

 ل 4 ÷ 3)د (    ل               4 × 3ل           )جـ(  4 - 3)ة(         ل          4+  3) أ (   

 حح 

 ...لٍبض  انصاوٌخ هـ  = .....فً انًثهث انًمبثم : (  2

 ˚22)د (                       ˚ 61)جـ(                ˚ 22)ة(                      ˚ 31) أ (   

  

              

سى  π 06دائسح يسكصهب ة ، ويسبحزهب  : فً انشكم انًمبثم( 6
4
 = ثبنسى ، فئٌ دة  

 44)د (                   4 2 جـ(  )                   06)ة(                     34) أ (     

 
 

 

 

 : وحدح طىل   ........  (  ٌسبوي4 -،  3( ، ) 4، 6( يحٍظ انًسثغ انري احداثٍبد َهبٌزً أحد أضلاػه )  2
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 اندوز الأول نهصف انزبسغ –غ ايزحبٌ َهبٌخ انفصم اندزاسً الأول ربث                                 

 و4102 – 4102انؼبو اندزاسً       

 انًبدح : انسٌبضٍبد        

  ربثغ انسؤال الأول :

 

 فئٌ  ، ض صأ ة جـ د يسزطٍم فٍه    أة //  : ( فً انشكم انًمبثم8

يسبحخ انًثهث و ص جـ ثبنسى      
4
 رسبوي :  

       36)ة(                               42) أ (        

 22)د (                                 28) جـ(      

 

 

 دزجخ ( 04جت ػًب ٌهً : ) أ:  انسؤال انثبًَ

 

 2=  │2ض + │أوجد لٍى ض انزً رحمك  (1
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 اندوز الأول نهصف انزبسغ –غ ايزحبٌ َهبٌخ انفصم اندزاسً الأول ربث 

 و4102 – 4102انؼبو اندزاسً 

 : انسؤال انثبًَد / 

 
 كى  ، وكبَذ يٍ                يسبفخ انمهؼخإذا كبَذ انًسبفخ يٍ انًسجد إنى فً انشكم انًمبثم : ة(        

  .كى                  إنى انًُصل  مهؼخان           

 

 صىزح .             أوجد انًسبفخ يٍ انًسجد إنى انًُصل ثدلانخ ض فً أثسظ           
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 : غير انًظههة أوجد نسبة يساحة انًنطقة انًظههة إنى انًساحة  :جـ ( في انشكم انًقابم      
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 اندوز الأول نهصف انزبسغ –غ ايزحبٌ َهبٌخ انفصم اندزاسً الأول ربث

 و4102 – 4102انؼبو اندزاسً 

 

 أجت ػٍ اَرً : (  3 

 ( 0،  6( ،  )  2 -،  4-احداثٍبد يُزصف انًسبفخ ثٍٍ انُمطزٍٍ )  أ (  أوجد   
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 فً انشكم انًمبثم :  ة(    
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  أثجذ أٌ انًثهث ة و جـ يزطبثك انضهؼٍٍ       
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 فٍكاَزهذ الأسئهخ وثبنزى
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 سلطنة عمان

 وزارة التربية والتعليم    

 المديرية العامة للتربية والتعليم لمحافظة شمال الباطنة

 الدور الأول للصف التاسع –نموذج إجابة نهاية الفصل الدراسي الأول 

 م4102 –4102العام الدراسي  

 مادة الرياضيات

 دة درجتان غير قابلة للتجزئة ردرجة ( لكل مف 61)   السؤال الأول :

رقم 
 المفردة 

6 2 3 4 5 1 7 8 

رمز 
 الاجابه 

 أ   أ د أ أ ب   ب جـ   

 الرابعه الرابعه الثالثه الثالثه الثانيه الثانيه الأولى الأولى الوحدة 

 661 644 79 85 44  18 24 65 الصفحة 

مستوى 
 التعلم 

معرفة 
 وفهم

معرفة   تطبيق
 وفهم

  استدلال  تطبيق استدلال تطبيق تطبيق

 درجة (  62) السؤال الثاني : 

 22) درجتان( ) تطبيق( صـــ (6

 

 61استدلال ( صـــ ( ) درجتان( )2

 

 

 الدرجة الاجابه
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 الدرجة الاجابه
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 53) أ( ) درجتان ( ) معرفة وفهم ( صــ (3

 الدرجه  الاجابه 

 نوجد أصفار المقام
 4( =  2 +() س  3 –) س   

 2-أو س=  3س= 

 } 2-،  3   { -مجال المقدار الجبري هو ح 
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 14درجات ( )   تطبيق ( صـ  4) ب( )  

 الدرجه  الاجابه
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 57صــ( ) ج( ) درجتان ( ) استدلال ( 3
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 درجة (  62: )  السؤال الثالث

 87) معرفة وفهم ( صــدرجات  3 (6

 الدرجه  الاجابه

 62/63  المجاور / الوتر =جتاس=  
  62/5 المقابل / المجاور = ظا ص = 

  62/63 المقابل / الوتر = جا ص=
 )إذا لم يكتب الطالب القوانين وكانت إجاباته صحيحة يأخذ الدرجة كاملة( 
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 94درجات (  ) تطبيق ( صــ 3)  (2

 الدرجه  الاجابه

  بفرض أن الارتفاع = س
  62/س=  74ظا
  74ظا ×  62=  س
 م تقريبا  33=  مبنىإذن ارتفاع ال ،م تقريبا   33=  س
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 643درجات ( ) معرفة وفهم ( صــ 3)  (3

 رجةدال الاجابه
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 (-2 ، - 7  ( ،)1  ،6  ) 
 (      ،=)            ةالنقطة المنصفاحداثيات 
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 641درجات ( ) تطبيق ( صــ  3) (4

 رجةدال الاجابه
 

 د جـ م فيهما :  ،أب م المثلثان 
 أ م = د م                لأن د منتصف أ د           
 جـ         معطى ˆب = د مˆمأ         

أ          
^

= د 
                          ^

معطى 
 

وينتج من التطابق ز. ض.ز(  ) إذن المثلث أ ب م يطابق المثلث د م جـ
 أن      م ب = م جـ  

 ذن المثلث م ب جـ متطابق الضلعينإ 
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 انتهى نموذج الاجابة
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